

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	L81704034A
2. Data e Regjistrimit	04/05/2018
3. Emri i Subjektit	PERLA NERA DEL MEDITERRANEO
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	02/05/2018
6. Kohëzgjatja	Nga: 02/05/2018
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Tirane TIRANE Njesia Bashkiake Nr.2, Rruga Themistokli Germenji, Pallati Pegaso, Kati 7, Zyra Nr.30.
8. Kapitali	25.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	Ushtrimi, nëpërmjet instalimit të kantierëve ndertimore edili të organizuar teknikisht për secilën dhe çdo aktivitet të kompanive të ndertimit në përgjithësi në fushën ndertimeve publike dhe ndertimeve private, duke përfshirë punimet që lidhen me rrjetet e ujit dhe të ujitjes, rrjetet e kanalizimeve, rrjetet telefonike, projektet e armatosura, të thjeshta dhe të veçanta, ndërtimet dhe punimet në rrugë, porteve dhe hekurudhat, levizjet e dheut, digat, tubacionet e gazit, tubacionet e naftës dhe ujësjellësit, si dhe mbrojtjen, rikuperimin dhe punimet hidraulike, si dhe riciklimin dhe transportin e mbeturinave ne pergjithesi, menaxhimin e pronave urbane dhe rustike, ndërtesën në vetvete; prodhimin, shitjen dhe tregtimin e produkteve dhe mallrave të përpunuara, për ndërtimin e përgjithshëm të gurit, materialeve çimentoje dhe bituminoze si dhe te ngjashme dhe marrjen persiper te perfaqesimeve me apo pa depozite te materialeve te tjera ndertimore. Gjithashtu të përfshira ne objektin e shoqerise janë ekzekutimi i shërbimeve që kanë të bëjnë me transportin mbetjeve inerte te çdo lloji dhe ekzekutimi i lëvizjeve të tokës që kryhen me kontratë ose për palët e treta në përgjithësi. Shoqeria do të kryejë ndarjen dhe

transformimin e pronave të paluajtshme dhe të pronës për ndërtimin e ndërtesave, si për vetë ashtu edhe në kontraktim, gjithashtu mund të procedojë me shitjen, shkëmbimin, dhënien me qira, huapërdorje ose veprime të tjetër civile për pronësinë e tij dhe mund të administrojë pronën dhe tokën e shoqërisë. Shoqëria, si vetë apo nëpërmjet marrëveshjeve me të tretet, mund të kryejë aktivitete apo ndertimeve të ndërtesave dhe punimeve rrugore apo aktivitete që lidhen drejtpërdrejtë apo indirekt, pa asnjë limitim, dhe në vecanti mund të përmendet, realizimi: a. ndërtimi i objekteve për ndërtesa rezidenciale, komplekse banimi, vila të një ose shumë familje, komplekse industriale, komerciale, zyra dhe depo; b. realizimin e punimeve të urbanizimit në përgjithësi, të parqeve, kopshteve, hapësira të pajisura dhe këshilla të lidhura me këtë aktivitet; c. ndërtimin dhe menaxhimin e banesave, hoteleve, shtëpitë e pensionistëve dhe objektet turistike në përgjithësi, si dhe impianteve agroturistik dhe ambiente të tjera pritëse perkatese; d. kryen punëve/punimeve të mirëmbajtjes së rrugëve, sinjalistikes rrugore dhe sigurisë rrugore; e. kryerja e punimeve ndërtimore për mbrojtjen e punëve publike në det; f. vepra hidraulike, bujqësore dhe për mirëmbajtjen e tokës; g. kryerja e veprave për realizimin dhe mirëmbajtjen e rrjeteve dhe impianteve hidrike dhe të kanalizimeve, si dhe të impianteve të pastrimit të ujërave dhe shkarkimit; h. të realizojë dhe të kryejë mirëmbajtjen e instalimeve për prodhimin dhe shpërndarjen e energjisë, siç janë impiantet për prodhimin e energjisë nga burimet alternative, impiantet elektrike për stacionet e energjisë, stacionet e transformatorëve, linjat e tensionit të lartë, të mesëm dhe të ulët, pajisje të ndryshme, ndriçimi i jashtëm dhe sistemet e ndriçimit publik; i. për të ndërtuar dhe menaxhuar vendbanimet turistike dhe hoteliere, fshatrat dhe restorantet turistike, duke përfshirë sallat e restoranteve dhe hotelierisë dhe të gjitha objektet rekreative dhe sportive, si dhe ekspozita të ndërshe; j. të kryejnë punë për mbrojtjen dhe mirëmbajtjen e trashëgimisë pyjore dhe të pyllëzuar, zonave detare dhe gjelbërimit publik, të tilla si vila, kopshte, parqe, rezerva, brigje dhe plazhe; k. instalimi dhe realizimi i sistemeve absorbuese të zhurmës dhe përmirësimi akustik; l. restaurimin e ndërtesave monumentale, gërmimet arkeologjike dhe veprat e rimëkëmbjes së mjedisit në përgjithësi; m. aktivitete të inerte nxjerrjes, përpunimit dhe komercializimit të mermerit, granitave, gurëve dekorativë, gurit gëlqeror inerte dhe produkteve të ngjashme; n. prodhimin e eko-mbeturisë, nëpërmjet transformimit të

	<p>mbetjeve të përpunimit nga guroret, minierat, sharrat dhe stabilimentet e tjere të ngjashme, duke përdorur ato materiale të destinuara për shkarkim. Shoqëritë, përveç kësaj, mund të marrin pjesë në garën e marrëveshjes së shtetit, të rajoneve, të territorit territorial, të administratave publike dhe të ndërtesave private, përkatëse të ndërtimeve dhe punëve ndërtimore, punëve publike në përgjithësi dhe rrugëve për realizimin e të cilave mund të përdoren madje edhe pjesërisht produktet që rezultojnë nga veprimtaria industriale e vetë kompanisë, si dhe kryerja e të gjitha aktiviteteve ndërtimore në përgjithësi. Shoqëria gjithashtu ka për objekt shitjen dhe shkëmbimin të pasurive të patundshme, si dhe menaxhimin dhe administrimin e tyre. Shoqëria do të jetë në gjendje të: Për të kryer cdo veprimtari, pa përjashtim, në fushën e turizmit duke përfshirë menaxhimin e dhomave për pritjet dhe / ose konferencat, sallat e vallëzimit, disko, terreneve sportive, qendrat e larjes, kampingjet dhe objektet përkatëse të mikpritjes dhe objektet turistike në përgjithësi, hotelet, pensionet, restorante, bare, pasticërit, pizerite dhe hapësirave ushqimore dhe jo, shitjen e revistave dhe periodike, si dhe organizimin e shfaqjeve, lojrave, atraksioneve dhe demonstratave sportive dhe kulturore dhe menaxhimin, lejet e mëparshme, agjencitë e udhëtimeve dhe turizmit; Kryerja e veprimtarisë së marrjes me qera të automjeteve për transportin e njerëzve, shërbimit taksit dhe transportit ujor, sipas statutit.</p>	
<p>10. Administratori/ët 10.1 Afati i emërimit</p>	<p>Vincenzo Parrino Nga: 02/05/2018 Deri: 02/05/2023</p>	
<p>11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore 11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)</p>		
<p>12. Ortakët 12.1 Vlera e kapitalit 12.2 Numri i pjesëve 12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) <i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i></p>	<p>VincenzoParrino Para: 25.000,00 Natyre: 1,00 100,00</p>	
<p>13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit</p>		
<p>14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht</p>	<p>Emri Tregtar: PERLA NERA DEL MEDITERRANEO Telefon: 0675111681</p>	
<p>15. Statusi:</p>	<p>Aktiv</p>	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Dokumenti i autorizimit](#)

[Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - \(nese kapitali eshte paguar\)](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-766960-05-18

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
---------------------	----------------------------------------

Datë: 12/10/2022

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)